



# BAJAI TÜKÖR

**BAJAI TÜKÖR**  
Nytsz: B/PHF/1364/bá/1994  
Szerkesztő: Dajka Andrea  
(70/378-05-26)  
Kiadó: NICO-sec Kft.  
6500 Baja, Szarvas G. u. 3.  
www.bajaitukor.hu  
szerkesztoseg@bajaitukor.hu  
sms: 06-70-3780485  
Nyomtatás: Magyar Közlöny Lap- és  
Könyvkiadó Kft. Lajosmizsei Nyomdájá.  
Felelős vezető: Burján Norbert.

XV. évfolyam, 17. szám

KÉT HETENTE A POSTALÁDÁKBAN

2008. október 10.

## EZÜSTÖS LÁNY



**Ezüstérmét szerzett a bajai Orcsik Darinka az október elején Veszprémben megrendezett nemzetközi művészeti fesztiválon.**

A versenyre a májusi, szintén veszprémi országos döntőből ezüst minősítéssel bejutott lány most a nemzetközi zsűri előtt is bizonyított. A Veszprémi Játékok elnevezésű rendezvényen, amely az Európa Reménységei Nemzetközi Fesztiválszövetség A-kategóriás versenye, húsz ország száz versenyzője vett részt. Darinka, aki két éve tanul énekelni a bajai Starlight Stúdióban Kirsch Pétertől, a versenyen előadott két dallal (Molitva - Marija Serifovic, Because Of You - Kelly Clarkson) elbűvölte a zsűrit és hazahozta az ezüstérmét.

## Hallakoma volt Baján

Szeptember utolsó hétféjén szervezték meg a bajai Petőfi-szigeten a Véndió Országos Hallakomák versenyt, melyen a résztvevők négy kategóriában (bajai halászlé, egyéb halászlé, halpörkölt, sült hal) bizonyíthattak.

A rendezvény után **Martonosi Attila** szervező elmondta: - Örülök, hogy a viszonylag kedvezőtlen időjárás ellenére jól sikerült a rendezvény. Sikernek könyvelem el, hogy ország több településéről is, de főleg a Bácskából sokan jelentkeztek a hallakomákra. A díjak többségét is a bácskai versenyzők nyerték el. Ismét bebizonyosodott,

A 2008. évi Véndió Országos Hallakomák Versenye díjazottjai. **Bajai halászlé:** 1. Bleier József, 2. Büksi József, 3. Veszeli Péter (mind bajaiai). **Egyéb halászlé:** 1. Szucsán György-Podolák György (Békésszentandrás), 2. Békési Zoltán (Békés), 3. Bogács András (Egervár). **Halpörkölt:** 1. Bányai Júlia Szki Baja, 2. Bleier József (Baja), 3. Veszeli István (Pörboly). **Sült hal:** 1. Kollár Ernő (Baja), 2. Egregyi Bence (Érsekcsanád), 3. Bajai Győző (Baja). **Különdíjak:** a bácsbokodi Marcsa vendéglő csapata és a szlovéniai Lendváról érkezett versenyzők.

hogy a bajai-bácskai emberek nem csak beszélnek a halakról, hanem finomakat tudnak főzni, sütni. Ezen túlmenően egy dolgot mindenképpen kiemelnek: a hallakomák fővédnöke, Bajnai Gordon miniszter zsűritagként vett részt az eseményen, melynek díjátadásakor Baja jelenlegi polgármestere, Révfy Zoltán, és az előző bajai polgármester, Széll Péter egyszerre volt fent a színpadon. Nagyon jó lenne látni őket, hogy a jövőben is együttműködnek.

**- Kiknek köszönhetően sikerült megszervezni a hallakoma versenyt?**

- Több támogatónk is volt, ezúttal is köszönjük nekik, hogy általuk sikerült ismét Baján szervezni egy országos jelentőségű gasztrokulturális rendezvényt. Tavaly még fizetnünk kellett a közterületért, idén viszont a bajai önkormányzat már térítésmentesen biztosította számunkra a Véndió melletti területet. Nagy segítség volt még az Önkormányzati és Területfejlesztési

Minisztérium 2008. évi turisztikai célelőirányzat által biztosított pénzüsszeg. És - nem utolsósorban - köszönet a bajai Véndió Vendéglőnek, hogy névadó támogatóként segített az Országos Hallakomák Verseny szervezésében!

Kérdésünkre, hogy jövőre is lesz hallakoma Baján, Martonosi Attila ezt válaszolta: szeretnék megszervezni, de ez sok mindentől függ. Elsősorban a támogatóktól, a helyi önkormányzattól és - nem utolsósorban - a résztvevőktől. **L. Cs.**



A sült hal kategóriában győztes alkotás. A sülthal kategóriában győztes alkotás. A sülthal kategóriában győztes alkotás. A sülthal kategóriában győztes alkotás.

**Őszi kedvezmények a Suzuki Bartánál**

**0% befizetés**

Splash GLX CD/AC	2.133.000 Ft-tól*
Swift II. GLX CD/AC	2.187.000 Ft-tól*
SX4 GLX CD/AC	2.547.000 Ft-tól*

**+AJÁNDÉK 100.000 Ft értékben!\***

**Suzuki Barta márkakereskedés Döntően megfontoltan!**

**PAKS, 6-os út ipari park Tel.: 75/511-300, Fax: 75/510-119**  
**SZEKSZÁRD, Selyem u. 3. Tel.: 74/415-611, Fax: 74/528-910**  
[www.suzukibarta.hu](http://www.suzukibarta.hu)

\*Az ajánlat nem teljeskörű. Részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben! Az ajánlat 2008. 10. 01-től az akciós készlet erejéig, min. 2 millió Ft hitel felvétele esetén érvényes. Mindez 4 hónappal idősebb autókra érvényes. \*\* Ajándék: bármely, akár katalógusból rendelhető kiegészítő gépjárműkhez. CD, kibocsátás (kombinált): 120-142 g/km, üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,0-5,9 l/km.

**VASBETONFÚRÁS  
GYÉMÁNTTECHNOLÓGIÁVAL**

**Volentér László  
06-30 / 383-2629**

Vállalom vasbeton, téglá, panel épület (alap, fal, födém) és kőzet átfúrását 50-300 mm átmérőig és 1500 mm vastagságig.

- Klíma, víz, villany, gáz, fűtés szennyvíz és légtechnikai hálózatok helyeinek kifúrása régi és új épületekben

Az eljárás pormentes, a falak szerkezetét és esztétikáját nem károsítja.

**GOMBÓC BÉRES  
CUKRÁSZDA**

**FŐZÖTT OLASZ FAGYLALT-KÜLÖNLEGESSÉGEK**

**GOMBÓC ARTÚR CUKRÁSZDA - BAJA, POKORNYI U. 13.  
NYITVA: 10-18, KEDD SZÜNNAP**

**GOMBÓC ARTÚR FAGYLIZÓ - BAJA, KOSSUTH L. U. 19.  
NYITVA: 9-18, SZOMBAT 9-12, VAS: ZÁRVA**

**FAGYL PAVILON - VÖRÖSMARTY U. (BÁCSKA ÁRUHAZ ELŐTT)**

**206 GENERATION**

**206 Generation**  
5 ajtós, diesel (3,7 liter/100 km), klímával

**0 Ft önerővel,  
33.333 Ft/hó törlesztéssel\***

**Nyílt hétvége: október 11 - 12.**

Gondolkodott-e már azon, hogy a Peugeot 206 miért sokunk kedvence? Most itt a kiváló alkalom, hogy személyesen is meggyőződjön róla!

A 206 Génération speciális, limitált széria különleges felszereltsége - egyedi Jeans ülészet, színre fújt tükrök, sport lökhárító, kódfényezés, távirányítású központi zár, valamint sebességfüggő, félautomata első ablaktörlők - még vonzóbbá, ellenállhatatlanabbá teszi ezt a közkedvelt modellt. A 206 Génération rendkívül kedvező áron lehet az Öné, ne hagyja ki ezt a nagyszerű lehetőséget!

**PEUGEOT. VEZETNI MINDIG ÉLVEZET.**

**206 PEUGEOT**

A PEUGEOT A TOTAL-T AJÁNLI  
\* CHF alapp, 120 hav, egyenletes törlesztési hitel THM 8,9-9,2%. Az ajánlat nem teljeskörű, a készlet erejéig. 2008. 10. 31-ig megrendelt gépjárművekre érvényes. A kép illusztráció. Kombinált átlagfogyasztás: 4,4 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 116 g/km

**PEUGEOT AUTÓSZIGET** 7100 Szekszárd, Palánki út 1. Tel.: 74/529-888 [www.autosziget.hu](http://www.autosziget.hu)

**Ugyanaz a program nap mint nap?**

**Ideje új KIT-re váltani!**

**KábelTV Internet Telefon**

**ÚJ 3 AZ 1-BEN KIT CSOMAG MÁR HAVI  
8 600 FT-TÓL**

**A FELTÜNTETETT ÁR 2009. 09. 30-IG TARTÓ HÚSÉGNYILATKOZAT  
VÁLLALÁSÁVAL ÉRVÉNYES.**

Részvételi feltételek: Az akció 2008. 09. 01. és 2008. 10. 31. között, a kívánt szolgáltatásra vonatkozó 2009. 09. 30-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2008. 08. 15. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtorozás áll fenn. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információt a FiberNet honlapján ([www.fibernet.hu](http://www.fibernet.hu)), a 1280-as telefonszámon, valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

**ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: 6500 Baja, Szarvas Gábor u. 8  
ÜZLETKÖTŐ: Kadanoczi Lászlóné 70 / 610 5046 • Béda Istvánné 70 / 931 3016 • Hideg Ferenc 20 / 599 7466**

**FiberNet** Kommunikációs Zrt. [www.fibernet.hu](http://www.fibernet.hu) **1280**

# AHOL ELSŐ AZ ÜGYFÉL

## Teljes körű pénzügyi szolgáltatások az Erste Bank bajai fiókjában

Lakossági számlavezetés, betételhelyezés, befektetési tanácsadás, portfólió-kezelés, lakossági hitelezés, vállalati számlavezetés, hitelügyintézés - szinte felsorolni sem lehet, hányféle szolgáltatással várja nap, mint nap ügyfeleit az Erste Bank bajai fiókja a Vörösmarty utcában. Csendesné Bohus Éva fiókgazgatóval arról beszélgettünk, vajon mennyire igaz Baja vonatkozásában a pénzintézet új jelmondata, a "Nálunk Ön az első".

- Rendkívül nagy hangsúlyt fektetünk az ügyfeleink alapos tájékoztatására, legyen szó a megtakarítások befektetéséről vagy egy hitelfelvételről. Mivel egyre bonyolultabb, összetettebb termékek jelennek meg a pénzügyek területén, éppen ezért nagyon fontos, hogy mindenki, amikor akár befektetni szeretné a pénzét vagy hitelt vesz fel, szakemberhez forduljon, hogy minden feltétellel tisztában legyen. Mi az Erste Banknál a kollégáimmal erre nagyon nagy hangsúlyt fektetünk, és mindig arra biztatom az ügyfeleinket: jöjjenek be és bátran kérdezzenek, hiszen ezért vagyunk itt.

- Azt szokták mondani, a banki szerződéseknél az ördög az apró betűs részeknél található. Így van ez Önöknél is?

- Nekem az a hitvallásom, hogy a korrekt tájékoztatás a hosszú távú, mindenki megelégedésére megköthető jó üzlet alapja, azaz az apró betűs részletekre is felhívjuk az ügyfeleink figyelmét a tájékoztatások során. Az ügyfelek általában félnek az új dolgoktól, pedig a pénzügyek intézése - mint minden más körülöttünk - változik, fejlődik. Kártyát már sokan használnak, eleinte csak az automatakból vették fel a pénzt, ma már egyre többen fizetnek is vele. Az interneten való bankolástól sokan idegenkednek, mert nem ismerik. Nagyon sok új, jó termékünk van, amit ha megismernek, megértene az ügyfeleink, biztosan szeretni és használni is fogják, és ezt a



pénzüg is "meghálálja". A mi feladatunk a kollégáimmal, hogy "fogjuk a kezét" az ügyfeleinknek, és segítsünk számukra megtalálni a legjobb megoldást. Egy szakember segítségével ugyanis könnyebb megérteni az elsőre gyakran bonyolultnak tűnő termékeket is.

- Hányan dolgoznak itt Baján ezen a feladaton?

- A fiók létszáma jelenleg 15 fő, és ami nagyon fontos: egy kivétellel mindannyian minimum 15 éve a bankszakmában dolgozunk. Úgy gondolom, hogy a mai világban, de a pénzügyekben főleg a bizalom a legfontosabb tényező. A bizalmat viszont ki kell érde-

melni, amihez idő kell. Nálunk nincs fluktuáció, Románia, Magyarországon a lakosságnak nyújtott szolgáltatások tekintetében az egyik vezető pénzügyi csoport, 200 fiókból és 400 pénzkidő automataból álló országos hálózata révén jelen van minden nagyobb városban, a Magyar Postával kialakított stratégiai együttműködésnek köszönhetően pedig a kisebb településeken is korszerű banki szolgáltatásokat tudunk nyújtani. Emellett kis- és középvállalkozások százainak biztosítjuk a gazdálkodáshoz szükséges pénzügyi háttérrel, és jelen vagyunk az ország nagyvállalatainak finanszírozásában is. Ennek a hatalmas hálózatnak az előnyeiket pedig a bajai ügyfeleink is élvezhetik akkor, amikor például nyaraláskor pénzt vesznek fel külföldi ATM-ből, és az pontosan ugyanannyiba kerül, mint itthon.

- Mit kell tudni magáról az Erste Bankról? Miben más, mint a városban lévő többi bank?

- Az Erste osztrák tulajdonú, nemzetközi csoportként az egyik legnagyobb pénzügyi szolgáltató Kelet-Közép-Európában: több mint 54 ezer munkavál-

**FIÓKIGAZGATÓ: Csenedesné Bohus Éva T: 79/523-031**

**BEFEKTETÉSEK:**

**Péli Ákos**

**Vezető tanácsadó**

**T.: 79/523-033**

**LAKOSSÁGI HITELEK:**

**Kollár Istvánné**

**hitelezési tanácsadó**

**T.: 79/523-038**

**SZÁMLAVEZETÉS:**

**Gardil Henrietta**

**tanácsadó**

**T.: 79/523-036**

**VÁLLALATI HITELEZÉS:**

**Szabó Zoltánné**

**vezető hitelezési tanácsadó,**

**T.: 79/523-051**

Személyesen az alábbi címen várjuk ügyfeleinket:

**6500 Baja, Vörösmarty u. 5.**

**Nyitvatartásunk:**

**H: 8.00 -17.00 K-Cs: 8.00 -16.00 P: 8.00 -15.00**

**ERSTE**  **BANK**

**Nálunk Ön az első.**



## Pártfüggetlen tudósítás a képviselő-testület 2008. 09. 25-i üléséről



### Továbbra sem kapják meg a képviselők megfelelő időben az előterjesztéseket

Sem dr. Révfy Zoltán polgármester, sem Búcsú Lajos alpolgármester, sem Fercsák Róbert alpolgármester sem dr. Sas Gábor jegyző sem pedig az aljegyző (ugye milyen sokan vannak már?) nem tudja biztosítani, hogy a képviselők minden előterjesztésből megfelelően, az önkormányzati törvényben megfogalmazott jogokkal és kötelezettségekkel, alaposan fel tudjanak készülni a testületi ülésekre és így azon a lakosság érdekeit felelősséggel képviselhesék. Az előző ciklus elvileg kéthetes időszakok lerövidült, hivatalosan 8-10 napra, majd ez

is fellazult néhány vagy EGY napra, az előterjesztések kisebb-nagyobb részénél. A magyarázat egyszerű, a 13 fős FIDESZ frakció tudja, hogy nincs is szükségük a többi képviselőre és úgyis rákényszerítik akaratukat a 38.000 bajai lakosra, a 31.000 szavazóra. Kérdés, hogy ez lenne a XXI. századi demokrácia, így meglesz a FIDESZ-es meghatározó többség? Vagy közben már ismét visszatértünk az állampárthoz és ez már a bajai FIDESZ állampárti gyakorlatozása 2010-re? Hát így is lehet készülni 2010-re!

### Módszul a helyi autóbusz közlekedés is

A Bács Volán Zrt-vel módosul az önkormányzati szerződés, amelynek keretében a járatok is módosulnak bizonyos fokig. Feltettem, hogy ez egy tipikus terület, ahol a lakosság véleményét ki kellene kérni: újságban, TV-ben, rádióban, közmeghallgatás keretében, városrészi lakossági fórumok formájában is.

Erre már nem terjed ki dr. Révfy Zoltán polgármester és a FIDESZ frakció demokráciája.

Felmerült, hogy kevesen használják és így gazdaságtalan a tömegközlekedés, de elhangzott az is, ha a járatok szervezése és ütemezése más lenne, akkor többen is járnának.

Felmerült az is, hogy körjáratok kellenének, mert a több városrészt összekötő átszállásos megoldások költségesek.

Decemberig van a Bács Volánnal szerződés, tehát újragondolható, mi legyen.

### Nem lesz fizetős parkolás 2010-ig

Meghátálta dr. Révfy Zoltán polgármester és vele együtt a FIDESZ frakció is. Nagyon hangzatos volt, hogy társadalmi vita és vélemények alapján visszavonatták az elhamarkodott döntést, de akkor minek kellett meghozni a fizető parkolás bevezetéséről a döntést a lakossági véleménykérés előtt? Így valószínűleg nagyobb a városvezetési népszerűségi hatása,

ami jól jön egyeseknek. Kár, hogy 2006 óta talán nem is volt még példa ilyen mértékben a lakossági észrevételek figyelembe vételére, pedig de szám-talanszor kellett volna már és kellene majd a jövőben is. Készül egy forgalomszabályozási terv, ami rendezni hivatott azt, hogy lehessen közlekedni meg parkolni a belvárosban. Talán megoldódik, de még várjuk ki.

### A Kommunális és Szolgáltató Kht. első félévi eredményessége kritikus

Dr. Keszthelyi Gábor igazgató nagy lendülettel és jó készségekkel fogott a munkához, de ez sajnos még nem hozott megfelelő eredményt. A kht. közhasznú és vállalkozási tevékenysége együtt mintegy 45 millió veszteséget hozott. Az önkormányzati ingatlan-juttatások, a pénzügyi támogatások segítik ugyan az egyensúlyt, de a kht. nincs

jobb helyzetben, mint az előző ciklus végén. Kétségtelenül van esélye a vezetésnek, de csökken a reményem, hogy ezt a helyzetet megoldják. Persze vannak eredmények a városüzemeltetésben, az Ipari Parkhoz kapcsolódóan, a Zöld könyv és Fehér könyv és más területek vonatkozásában is, de az idő múlik, a becsület meg fog!

### A Városháza akadálymentesítése

Egy nyertes pályázat, kiegészülve a saját erővel segíti a mozgáskorlátozottak önkormányzati ügyintézését.

Várhalmi A. Miklós  
pártfüggetlen önkormányzati képviselő

### Módszul az önkormányzat 2008. évi költségvetése

Dr. Révfy Zoltán polgármester és az egyként mögötte álló (egy a zászló, egy a tabor) FIDESZ frakció belátta, hogy a Sugovica Hotel és Kemping nem eladó, még a Polgármester, sőt a FIDESZ kezdeményezésére sem. Nem tudták legyőzni a TÖKÉT, a MAGÁNTULAJDONT, a VÁLLALKOZÁS SZABADSÁGÁT! Így a költségvetésben erre el-

különített pénz a kötvénytartalékba került.

Erre a sorsa jutott a 45 millió levéltári beruházás fedezete is, mivel azt bérlettel oldják meg.

A Bajai Kommunális Szolgáltató 10 millió kölcsönt kapott, kamatmentesen, rövid lejáratra.

A költségvetési hiány 400 milliónyi.

### A Baja Marketing Kft első félévi beszámolója alig csúszott át

Vannak elismerhető eredményei, de igen jelentős az önkormányzati támogatás hozzá. Úgy indult, hogy önfenntartó lesz, de ez még nincs a láthatáron. A város marketing vonatkozása, a város fejlődésére való közvetlenebb hatása, eredménye még közel sem érezhető.

A Civil Közösségi Ház beindult, de még túlzottan irányított, a civilek önszerveződő igénye, a Civil Háznak a civilek általi, öntevékeny hasznosítása még várat magára.

Reméljük, hogy nem kapnak FIDESZ vezérletet a civilek is!

### Kétéves játszótér fejlesztési program indul

28 db játszótér újul meg, illetve létesül a város különböző, részben ismert pontjain. A ráfordítás 37 millió forint.

### KÖNYVELÉS

egyéni- és társas vállalkozások részére.

### LÖ-KONT

Könyvelő és Adótanácsadó Bt.

(Lehoczy László)  
Baja, Akácus u. 41.  
Telefon: 79/325-675

### KÉZI AUTÓMOSÓ

waxolás, polírozás, bőrpolálás, felső mosás, kárpittisztítás, belső takarítás, motor-álmázmosás.

Baja, Szent László u. 118.  
Nyitva: H-P 7-17, Szo 7-13

Bejelentkezés:  
20/333-3232

### ELŐADÁS-SOROZAT INDUL az Ezüst Kürtök Alapítvány szervezésében!

- október 13. A Biblia a történelemszemlélete  
október 20. Az emberi lélek "evolúciója"  
október 27. Jézus két példája - Noé és kora  
november 3. Jézus két példája - Lót mint a jövő előképe  
november 10. Jézus üzenete korunknak  
november 17. Jézus példázatai az eljövetele előtt időszakról  
november 24. Isten munkája az emberekért  
december 1. Világjelenségek és megoldási kísérletek a modern társadalomban

#### Előadók:

Szabóné Novák Bea, Szabó Ferenc,  
Horváth Gábor, Balogh Gábor

Az előadások az Ezüst Kürtök Alapítvány előadótermében 18 órakor kezdődnek  
Baja, Telcs Ede u. 1.

### A Türr István Szakközépiskoláért Alapítvány

köszöni mindazok felajánlásait, akik a 2007. évben személyi jövedelemadójuk 1 %-át átadták.

A támogatásból befolyt összeg 392.545 Ft, amelyet az alapító okirat rendelkezései szerint használtunk fel.

Támogatásukat a Kuratórium nevében megköszönöm.  
Nercz Ferenc  
kuratóriumi elnök

### A Végzett Türrös Tanulók Alapítványa

köszöni mindazok felajánlásait, akik a 2007. évben személyi jövedelemadójuk 1 %-át átadták.

A támogatásból befolyt összeg 9.188 Ft, amelyet az alapító okirat rendelkezései szerint használtunk fel.

Támogatásukat a Kuratórium nevében megköszönöm.

Feketéné Nagy Ibolya  
kuratóriumi elnök

### LENDÍTÜK FEL EGYÜTT BAJA TURISZTIKAI ÉLETÉT!

Hívjuk, várjuk 2008. október 11-én a Sobri halászcárdába, ahol a BAJAI HAJÓMALOM EGYESÜLET tagtaborzó ünnepet szervez.  
A rendezvény kezdete 10 óra.

Cserni Laura népi játszótér foglalkozás vezető és Vass János pintér segítségével készíthetjük el gyékényből, fából a vízi étellel kapcsolatos tárgyakat. Várjuk a gyerekeket és a kézművesség után érdeklődő felnőtteket, akik szeretnék megtanulni a munka fortélyait.

11 órakor Emlékbélyegzés a rendezvény helyszínén. A posta emlékbélyegyet bocsát ki a rendezvény alkalmából a hajó malom egyesület jelzésével.

16 órakor nyitják meg a Gemenc Zrt. támogatásával, a Zrt. Sugóparti üdülőjében a hajómalomokról és a víziéletről szóló kiállítást.

18 órakor kezdetét veszi a molnárok ételait bemutató főzés, a szakács dr. Novics György, sokszoros halászléfőző bajnok. Háziasszony Stahl Judit, a TV2 „szakácsa”, aki budapesti volta ellenére is támogatja a bajaiak kezdeményezését és megtisztel minket. A vacsora rendkívülinek ígérkezik, hiszen jó szakács remek ételekkel, Stahl Judit jó történetekkel kedveskedik a vendégeknek.

Legyen Ön is részese ennek a napnak. A vacsorára a helyét biztosítsa be azzal, hogy előre megvásárolja részvételi jegyét. A részvételi díj: 5000.- Ft, mely a vacsora árát foglalja magában. Jegyeket a Hajómalom Egyesület Roosevelt téri irodájában lehet megvásárolni. A bevételből a Hajómalom Egyesületet támogatja a Sobri Halászcárda!

Részvételével hozzájárul városunk turisztikai fellendüléséhez. Ha egyetért céljainkkal, legyen tagja Ön is a Hajómalom Egyesületnek. Kérem, nyissa ki weblapunkat a www.hajomalom.eu. Hívjuk, várjuk a rendezvényre!

Üdvözléssel: Palik Vera  
Bajai Hajómalom Egyesület elnöke

## SMARAGD FAISKOLA

Baja, Petőfi Sándor u. 90. Tel./fax: 79/323-921

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton 8-12 óráig



#### DÍSZNÖVÉNYEK:

örökzöldek, tuják, fenyők, ciprusok, díszcserjék, díszfák, sövények, kúszók, futók, rózsatövek, évelő növények.

#### GYÜMÖLCSFÁK:

gyümölcsfaoltványok, dióoltványok, bogyósok (málna, ribiszke, köszméte).

#### PARKTERVEZÉS, PARKOSÍTÁS:

fűvesítés, növényültetés, sziklakertek, kerti tavak, virágföldek, fenyőkéreg, ágyásszegély, kertépítési anyagok.

KERTÉPÍTÉS, PARKOSÍTÁS:  
30/9536-015; 79/323-921

A körtetermelő dilemmája  
- No? Jövőre melyiket lesz érdemes termelni?

## Kathiste edo! Itt foglaljon helyet!

Nem volt nyaralni? Engedjen meg magának egy őszi vakációt a Véndió Vendéglőben!

Szeretne egy kis görög hangulatot?

Nem kell mást tennie, mint ellátogatni

a **Véndió vendéglőbe október 24-26-a között!**

egy zenés, táncos görög estre, ahol megismerheti a görög gasztronómiát és kultúrát, hangulatos folklórral, vacsorával, borral összekötve.

A görög hétvége kínálata:  
souvlaki, joghurtos báránysült, dolmades (töltött szőlőlevelek), görög saláta házi fetasajttal, baklava (fahéjas, mandulás sütemény), házi szilvás, mazsolás lepény, görög borok

Tüzes balkáni zene, mediterrán ételek, italok

# Miért mindig a BÁV-nál? Egyszerű a válasz: -Készpénz azonnal, kérdések nélkül.

Napjainkban a pénzügyi megszorítások, a romló életszínvonal, vagy a legkülönbözőbb élethelyzetek indokolhatnak váratlan kiadásokat. Ezek áthidalásában segít a zálogház, melyek közül például a BÁV ZRT. működése több száz éves múltra tekint vissza.

Röviden összefoglalva: a zálogház - a gyakori tévhit ellenében - nem megvásárolja a bevitt tárgyakat, hanem szakképzett becsüs segítségével megállapítja annak zálogértékét, s ennek függvényében ajánl hitelt. A tárgy zálogul a zálogházban marad biztonságban addig, amíg a kölcsönkapó a pénzt vissza nem fizeti.

Aki rendszeresen jár zálogfiókba, az tudja, hogy csak először kellemetlen a becsüs ablakához járulni, később már rutinnal viszi be az ember értékeit és adja át a hölgynek, akit már névről ismer.



Még abban a családban is ahol ugyan nem nélkülöznek, de egy váratlan kiadás, a hónap végén arra kényszeríti az embert, hogy valamilyen formában, a lehető legegyszerűbben, leggyorsabban és nagyon kis többletkiadás árán találjon megoldást átmeneti pénzügyi zavarára.

A BÁV zálogházi fiókjaiban a hitellezés során a hitelbírálat egy egyszerű értékbécslés, az ügyfelek azonnal készpénzhez jutnak, nincs szükség kezesre, jövedelemigazolásra. A díjtételek rendkívül kedvezőek, és ha két héten belül váltja ki valaki a zálogtárgyat, kölcsönét csak kezelési költség és 100Ft-os tárolási díj terheli, kamat nem.

A BÁV fiókjaiban 45 napos és három hónapos futamidővel adnak hitelt. Egy dologban viszont hasonlít a BÁV fiók a bankokhoz: bankszintű biztonsági rendszerrel rendelkezik.

Amit még jó tudni, hogy arany - és ezüst ékszerek, briliánsok mellett elfogadják különböző ezüst tárgyakat is.

A Baján található zálogfiók nemrég új ékszerek értékesítésével is elkezdett foglalkozni. Folyamatosan megújuló kínálatukban nagyon kedvező áron találhatunk új ékszereket magunknak, szeretteinknek.

Ezért mindig a BÁV-nál. Érdeemes betérni.



**BÁV zálogfiók: Baja, Kossuth u. 17.  
Tel.: 79/322-766 Nyitva: H-P 8-16**



**BÁV zálogfiók: Tel.: 79/322-766 Nyitvatartás: H-P 8-16**

**Baja, Kossuth u. 17.**

## ZÁLOGHITEL ARANYRA EZÜSTRE!

**Mindig a BÁV-nál!  
KÖLCSÖN gyorsabban és egyszerűbben!**  
Okmányok, jövedelemigazolás, hitelbírálat és kezes nélkül!

**! Már ÚJ ÉKSZEREK ÉRTÉKESÍTÉSE is!**

**KÉSZPÉNZ AZONNAL!**



**KÉRDÉSEK NÉLKÜL!**

A Duna partján fekvő városunk életét mindig meghatározta a víz. Évszázadokon át az itt élő embereknek megélhetést, munkalehetőséget és szórakozást nyújtott a Duna. Halászkodás, vízimolnár, hajósok, kereskedők éltek meg a vízből illetve a víz közeléből adódó lehetőségekből.

Az itt élők már csak nagyszülei meséjéből, a Türr István múzeum kiállításából és a Gemenci Erdőgazdaság által összegyűjtött emlékekből ismerhetik a vízimolnár életét.

A Bajai Hajómalom Egyesület azért jött létre, hogy a régi hagyományokat felelevenítve egy működő hajómalom épüljön újjá. Régen Foktő és Mohács között a Dunán több mint száz hajómalom örölte a búzát. Ezzel megélhetést adott a környék molnárainak, és a víz erejét tudatosan kihasználva működött, teljesen környezetbarát módon. Ezt a szemléletet is szeretné az egyesület tudatosítani a fiatalok gondolkodásmódjában.

## HAJÓMALOM ÖSSZEFOGÁSSAL

Az egyesület a működő hajómalom belsejében makettek szerelné bemutatni a víz erejének hasznosítását, az ember céljai elérése érdekében. A megvalósítandó hajómalom gabonából teljes kiőrlésű lisztet képes előállítani, ezzel az egészséges táplálkozással való törekvést is szorgalmazná. Ezen túlmenően a hajómalom helyének parti szakaszán, a Türr István emlékműnél a bajai önkormányzat és néhány vállalkozás segítségével halásztanyákat építenének, eredeti módon, fűzfavessző fonásával, agyagfallal, náddal beborítva, úgy ahogy a régi halászkodás készítették. Az egyesület felkutatja azokat az idős embereket, akik még ismerik ezt az építési módot és hajlandók a hagyomány újratemetésére. A halásztanyák mellett sokszor építenek kemencét, ezért az egyesület egy nagyméretű kemencét is szeretne építeni, ahol hétvégeken a bajaiak és az idele-

totható turisták frissen sült kalácsot süthetnének illetve az itt sültet fogyaszthatnák.

A halásztanyák mellett egy esőbeálló építése is szerepel a tervek között, ahol meg lehetne pihenni, kézműves foglalkozásokat lehetne tartani a gyerekeknek, felnőtteknek. A skanzenben bemutatnák a még ma is használatos halászszerzőmókat és hétvégenként a szerzőmókat kezelni tudó emberek mutatnák be a "halásztudományt" az érdeklődő gyerekeknek és felnőtteknek.

A mini skanzenben hétvégeken a városban élő kézművesek a kihalt mesterségek fortélyait tudnák bemutatni, ezzel is elősegítve a fiatalok kézügyességének növelését, gyakorlatias gondolkodásra nevelve őket.

A Duna hat országon át folyó folyam, mely országok közül a legtöbb az EU tagja. A folyó életét bemutató, működni tudó, eredetivel azonos szerzőmók készítésének és hasz-

nálatának bemutatása kapcsán az európai örökség részévé válhatna a kezdeményezés. EU-s diákitalakozók szintere alakulhatna ki, ahol külföldi fiatalok is részt vehetnének a molnár, a halász és a pék mesterségek fortélyainak elsajátításában.

A célok között szerepel, hogy a látványosságot egy hétvégi turisztikai csomaggá bővítsük. A Duna-ártéri erdők megismertetésén túl, az erdész-házak ételspecialitásával fűszerezve, bemutatnák a környékbeli kastélyokat és a homoki borvidéket, ezzel több napra elegendő programot tudnánk biztosítani az ide látogatóknak.

A projekt akkor fog megvalósulni, ha Baja és környékének minden lakója (legyen az vállalkozó vagy magánember) azonosul a gondolattal és a maga eszközeivel (pénzadomány, ingyen munkával, ötlettel, egyesületi tagként vagy

bármilyen formában) támogatja az elképzelést, mert ez nem egy gazdasági társaság, hanem alulról jövő civil kezdeményezés.

A város hanyatlását a turizmus fejlesztése gátolhatja meg, illetve ez az ágazat hozhat fellendülést, fizetőképes turistákat, befektetőket, ezzel új munkahelyeket.

Ha mi magunk nem fogunk össze, nem várhatjuk, hogy mások fogják ezt megtenni helyettünk. Ha erre nem vagyunk képesek, akkor vállalkozásaink, ingatlanjaink szép lassan elértéktelenednek, városunk elöregszik, lakosságának csökkenését nem tudjuk meggátolni, nem tudjuk itt tartani, visszacsalogtatni a fiatalokat!

Kérem, támogassa tagságával Ön is az elképzelést!

Palik Vera  
Bajai Hajómalom Egyesület  
elnöke,  
Tel.: 06-30-959-2180  
E-mail: hajomalom@gmail.com  
www.hajomalom.eu

[www.bajaitukor.hu](http://www.bajaitukor.hu)

**Autóüveg**  
30/969-5028

**STARLIGHT CASTING**

A bajai Starlight Stúdió Duett című színpadi produkciójához szereplőválogatást tartunk. Olyan 14 és 18 év közötti lányok és fiúk jelentkezését várunk, akik szívesen szerepelnének párban (duettben) egy zenés színpadi produkcióban! A casting-ra hozz magaddal két szabadon választott dalt (lehet olyan is, ami nem duett) és egy szabadon választott irodalmi mű szövegét.

A meghallgatás ideje:  
**2008. október 22. szerda.**  
17.00 óra  
Helyszín: Starlight Stúdió  
Baja, Tóth K. u. 4.  
Tel: 06-70/944-0836

**Tetőszerkezetek,  
könnyűszerkezetes  
épületek  
szigetelése**  
Utólagos hőszigetelés  
[www.aminoCell.hu](http://www.aminoCell.hu)  
Tel.: 30/93-58-420

**REPTÉRI** 30 511 0400 **BAJA** 79 425 300  
**VIZSGABÁZIS**  
**MŰSZAKI VIZSGA  
ZÖLDKÁRTYA**  
Motorkerékpár, szgk., traktor, nemzetközi kamion  
**2 napon belüli vállalási idő**  
Nyitva H-P: 6<sup>30</sup> - 15<sup>00</sup>-ig  
Baja, Bokodi út

**PÓLÓ NAGYKERESKEDELEM  
ÉS REKLÁMEMBLÉMÁZÁS**  
30/525-96-46  
?

**DOG - PET** 6500 Baja, Kálvária u. 27.  
Tel.: 20/461-4010  
E-mail: dogpet@freemail.hu  
**Táp-, PET Takarmánybolt**  
**HASZNÁLLAT:**  
Tápok, szemestakarmányok, koncentrátumok kis és nagy kiszorolásban  
**ÁLLítsa ÖSSZE SAJÁT TAKARMÁNYÁT**  
**GALAMB:**  
20 féle mageléség, takarmányok  
**VERSENY, TENYÉSZ, SPECIÁLIS IGÉNYEKET KIÉLEGTŐ MARKEVERÉK**  
**KUTYA, MACSKA:**  
Minőségi és olcsó tápok, fagyasztott húsook  
**HILL'S PRÉMIUM TÁPOK CSAK NÁLUNK KAPHATÓAK BAJÁN**  
**HAL, TEKNŐS, TENGHERIMALAC, GÖRÉNY** és minden egyéb hobby állat eleség  
**NAGY KISZERELÉSŰ TÁVI HALTÁPOK**  
Felszerelések, kiegészítők nagy választékban.  
**HÁZHOZZÁLLÍTÁS!**